

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 130 (2754) Вторник, 31 октября 1961 г. Год издания 26-й Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза!

Построение коммунизма — дело рук, энергии и разума народа. Все силы на создание материально-технической базы коммунизма!

(Из Призывов ЦК КПСС к 44-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

МОСКВА, 25 октября. (ТАСС). В столице нашей Родины — Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжает свою работу XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Сегодня на утреннем заседании съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями представители зарубежных коммунистических и рабочих партий товарищи: **Хесус Фариа** — генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Венесуэлы, **Кнуд Есперсен** — председатель Коммунистической партии Дании, **Пауль Де Гроот** — генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Нидерландов, **Хильберто Виейра** — политический секретарь ЦК Коммунистической партии Колумбии, **Лоренс Шарки** — генеральный секретарь Коммунистической партии Австралии, **Никола Шаун** — секретарь ЦК Ливанской коммунистической партии.

Затем съезд продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии КПСС.

Делегаты заявляют, что советские люди сделают все, чтобы успешно выполнить величественные планы построения коммунистического общества.

За тысячу дней семилетки ленинградцы создали десятки первоклассных судов, среди них атомный ледокол «Ленин», рыбоконсервный плавучий завод «Андрей Захаров» и многие другие, заявил судостроитель балтийского завода имени С. Орджоникидзе тов. **В. А. Смирнов**. Оратор рассказывает о том, что вместе с другими ленинградскими заводами балтийцы выступили инициаторами соревнования за выполнение заданий семилетки по росту производительности труда в пять лет. На заводе сейчас свыше 50 бригад коммунистического труда, 85 процентов рабочих участвуют в соревновании за коммунистический труд. Тов. Смирнов приводит примеры из жизни своей бригады. Они свидетельствуют о том, что коллектив заботливо растит нового человека, для которого законы жизни становятся моральным кодексом строителя коммунизма, изложенный в проекте Программы.

Первый секретарь ЦК Компартии Молдавии тов. **И. И. Бодюл** гордостью за нашу социалистическую Родину говорит о величайших победах, одержанных партией, советским народом после XX съезда КПСС во всех областях народного хозяйства, науки, культуры, общественно-политической жизни, международной политики. Он доложил съезду о достижениях Молдавии в развитии промышленности и сельского хозяйства. Основные фонды колхозов после сентябрьского Пленума ЦК 1953 года выросли в 5 раз. За последние два года в селах республики построено около 50 тысяч домов. За это время колхозники и рабочие совхозов посадили 82 тысячи гектаров новых садов и виноградников.

Проект Программы нашей партии, говорит директор «Уралмашзавода» тов. **В. В. Кротов**, выработанный ее Центральным Комитетом — великий марксистско-ленинский документ нашей эпохи. Многотысячный коллектив «Уралмашзавода» успешно справляется с поставленными перед ним задачами. Выпуск валовой продукции в прошлом году по сравнению с 1955 годом возрос на 57 процентов, производительность труда поднялась более чем на 50 процентов. За время, истекшее после XX съезда КПСС, заводом выпущено 53 новых образца прокатного, прессового,

экскаваторного, дробильно-размольного, доменного, нефтебурого и другого оборудования. Разрабатываются и изготавливаются еще более совершенные машины.

Выступает первый секретарь Башкирского обкома партии тов. **З. Н. Нуриев**. Он отметил, что трудящиеся Башкирии достигли новых серьезных успехов во всех отраслях хозяйственного и культурного строительства. Планы первых двух лет и девяти месяцев семилетки промышленностью Республики перевыполнены. За это время объем промышленного производства возрос на 50 процентов вместо предусмотренных по плану 36 процентов. Производительность труда повысена на 28 процентов вместо 19. Оратор подробно останавливается на успехах нефтяной и нефтехимической промышленности. З. Н. Нуриев отмечает, что республика продает почти по 80 миллионов пудов хлеба в год вместо 35—45 миллионов пудов, продаваемых до освоения целины.

Хорошую весть привез на съезд посланец донецких горняков бригадир шахты имени Лутугина — **А. А. Кольчик**. Бригада очистного забоя, которую он возглавляет, перевыполнила свои обязательства в честь съезда и дала Родине ко дню его открытия 8185 тонн антрацита сверх плана, а за 24 дня октября — 1000 тонн дополнительно к плану! Главная наша цель, заявляет шахтер, постоянно добиваться роста производительности труда, снижения себестоимости угля.

В зале гремят аплодисменты. Участники съезда стоя приветствуют старейшего представителя ленинской гвардии большевиков тов. **Ф. Н. Петрова**, члена партии с 1896 года, профессора Героя Социалистического Труда.

Я уверен, говорит Ф. Н.

Петров, что XXII съезд с

особым удовлетворением одобрит лояльность нашего Центрального Комитета в области восстановления ленинских норм партийной и государственной жизни. Центральный Комитет смело вскрыл язвы и гнойники, порожденные культом лич-

ности Сталина, с тем, чтобы научк РСФСР тов. **И. А. Каирова**.

Оратор отмечает, что в центре воспитательной работы должно стоять развитие у всех членов общества коммунистического отношения к труду. Для этого следует в системе воспитания детей и молодежи, начиная с детского сада и кончая высшей школой, уделять больше внимания трудовому воспитанию.

Тов. Каиров отмечает далее, что все работники просвещения и педагогическая наука приветствуют включение в Программу морального кодекса строителя коммунизма. Нравственные принципы, составляющие этот кодекс, должны быть положены в основу воспитательной работы с детьми, подростками и молодежью, которую проводят школы и все другие учебно-воспитательные учреждения нашей страны.

На трибуне министр иностранных дел СССР тов. **А. А. Громыко**. Он говорит, что более 40 нейтральных государств сейчас занимают в коренных вопросах международной жизни позиции, которые в своей основе совпадают с нашими, с внешней политикой социалистических стран, придерживаются, как и мы, линии мира и мирного сотрудничества.

Не только наших друзей, но и многих деятелей из другого стана приводят в изумление то, что Советский Союз ставит в порядок дни именно проблемы, наиболее волнующие народы.

Если бы существовал такой компас, говорит далее оратор, который указал, откуда исходит мир, а откуда угроза новой войны, то конец стрелки, который должен притягиваться к полюсу мира, неизменно поворачивался бы в сторону места, где сейчас заседает наш съезд, в сторону Кремля.

Обстановка в мире, отмечает тов. Громыко, продолжает оставаться напряженной и неустойчивой. Советский Союз — великая мировая и в то же время великая европейская держава. Судьбы нашей страны, нашего народа тесно пере-

(Продолжение на 2-й стр.).

В Совете Министров СССР

Идя навстречу пожеланиям трудящихся, Совет Министров СССР постановил перенести выходной день с воскресенья 5 ноября на понедельник 6 ноября 1961 года.

Проблемам воспитания человека коммунистического общества было посвящено выступление президента Академии педагогических

XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Продолжение. Нач. на 1 стр.)

плелись с судьбами других европейских народов. А. А. Громыко отмечает, с какой силой и остротой Советское правительство ставит сейчас вопрос о необходимости осуществления путем заключения германского мирного договора таких мер, которые обуздали бы поднимающий голову милитаризм в Западной Германии.

Наша страна, указывает тов. Громыко, уделяла и уделяет серьезное внимание налаживанию и развитию отношений с крупными державами Европы. Особое значение она придает состоянию взаимоотношений между двумя гигантами — Советским Союзом и Соединенными Штатами Америки. Если бы эти две державы объединили свои усилия в деле обеспечения мира, то кто посмел бы и кто в состоянии был бы нарушить его? Никто. Нет такой силы в мире.

Мы верим в неиссякаемые возможности нашей социалистической системы, продолжает оратор, верим в то, что спор между социализмом и капитализмом будет решен на поприще мирного соревнования, мирного сосуществования.

В конце вечернего заседания выступил главный редактор газеты «Правда» тов. П. А. Сатюков.

МОСКВА, 26 октября. (ТАСС). Сегодня — девятый день работы XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза. На утреннем заседании председательствует первый секретарь ЦК Компартии Азербайджана тов. В. Ахундов. С приветствиями к съезду обращаются представители братских коммунистических и рабочих партий. Выступают генеральный секретарь Мартиникской коммунистической партии тов. Камиль Сильвестр, генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Израиля тов. Самуил Микунис, генеральный секретарь ЦК Иорданской Коммунистической партии тов. Фуад Нассар, председатель Национального Комитета Коммунистической партии Новой Зеландии тов. Джордж Джексон, генеральный секретарь Швейцарской партии труда тов. Эдгар Воог, член политбюро и секретарь ЦК Коммунистической партии Гнаделупы тов. Серж Пьер — Жюстен.

Затем съезд продолжил обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии КПСС.

С речами выступили председатель правления Всесоюзного общества по распространению политиче-

ских и научных знаний академик Н. Н. Семенов, секретарь ЦК КПСС тов. О. В. Куусинен и другие.

МОСКВА, 26 октября. (ТАСС). Как сообщалось 25 октября на вечернем заседании XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза с речью выступил главный редактор газеты «Правда» тов. П. А. Сатюков. С гневом говорил о поведении группы фракционеров, которые на протяжении ряда лет бешено сопротивлялись разоблачению культа личности. Они сопротивлялись ленинскому курсу потому, что боялись ответственности за свои злоупотребления властью, за массовые репрессии против коммунистов, против многих ни в чем не повинных советских людей.

Тов. Сатюков привел ряд примеров и документов, которые говорят о непримиримом облике вдохновителя антипартийной группы Молотова, который был одним из главных виновников возникновения и непомерного раздувания культа личности Сталина, рьяным противником курса партии на преодоление последствий культа личности.

Значительную часть своего выступления тов. Сатюков посвятил той огромной работе, которую проделал Центральный Комитет КПСС по руководству партийной печатью. Советские журналисты, многочисленная армия рабочих и сельских корреспондентов, заявил он в заключение, заслуживают величайшую ленинскую партию, что они и впредь всегда будут ее верными подручными, сделают все для того, чтобы разъяснять и претворять в жизнь исторические решения XXII съезда, идеи новой Программы партии — программы построения коммунистического общества.

26 октября. На имя съезда поступили также приветствия Коммунистической партии Сан-Марино, Коммунистической партии Люксембурга, Гватемальской партии труда, Парагвайской коммунистической партии тов. Фуад Нассар, председатель Национального Комитета Коммунистической партии Новой Зеландии тов. Джордж Джексон, генеральный секретарь Швейцарской партии труда тов. Эдгар Воог, член политбюро и секретарь ЦК Коммунистической партии Гнаделупы тов. Серж Пьер — Жюстен.

Съезд продолжил обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии КПСС.

— Мы живем в век великих научных достижений, в век великих научных теорий, — сказал с трибуны съезда академик Н. Н. Семенов, председатель правления Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний.

— Важнейшая из них, подчеркнул он, — теория Маркса и Ленина.

Невиданными темпами растет и крепнет наука нашей страны. В ряде решают-

ших областей она перегнала еще раз подтверждает ход XXII съезда КПСС, присутствие на нем представителей — США. Недалек тот час, более чем 80 братских пар-

тий.

В Программе создания материально-технической базы коммунизма, заявил первый заместитель председателя Госплана СССР тов. В. Э. Дымшиц, особое место принадлежит капитальному строительству. За последние годы строительство стало крупнейшей отраслью индустрии, в которой занято более 6,5 миллиона трудящихся.

В стране ведется грандиозная, невиданная по масштабам созидательная работа. Около 40 процентов всех капиталовложений направляются в восточные районы нашей страны.

Оратор подчеркивает, что невиданного размаха после XX съезда партии получило жилищное строительство. За первые три года семилетки в городах и рабочих поселках будет построено 250 миллионов квадратных метров жилой площади — намного больше чем насчитывал весь жилой фонд царской России. Тов. Дымшиц подробно останавливается и на других вопросах экономического развития страны.

С большим вниманием делегаты и гости слушали выступление председателя Комитета госбезопасности при Совете Министров СССР тов. А. Н. Шелепина. Наши враги всеми силами стремятся помешать коммунистическому строительству, сказал он. Идеологи империализма, выступающие сейчас под флагом антикоммунизма, открыто провозглашают, что в борьбе за мировое господство подрывная деятельность их разведок призвана сыграть видную роль. Советский Союз и другие социалистические государства, подчеркивает оратор. Первая интернациональная обязанность нашего советского государства — быть надежным и могучим оплотом мира, таким оплотом, на прочность которого могут смело положиться другие миролюбивые народы.

К своему XXII съезду наша партия пришла как никогда единой, заявляет О. В. Куусинен. Он выражает полное согласие с товарищами, сурово осудившими на съезде антипартийную деятельность фракции группы Молотова, Кагановича, Маленкова.

Отстаивая международную сплоченность коммунистического движения, оратор критикует раскольническую деятельность руководства Албанской партии труда.

Верность принципам про-

летарского интернационализма, заявил в заключение тов. Куусинен, всегда в работе и нарушение социалистической законности. Этому учил нас Ленин и это

Вся деятельность органов

проходит теперь под нео-слабым контролем партии и строится на полном доверии к советскому человеку, на уважении его прав и достоинства.

Далее оратор предлагает предусмотреть в законодательстве меры наказания за проявление бюрократизма, особенно строго подходить к действиям хулиганов, воров, тунеядцев, взяточников и клеветников.

Первый секретарь Стalingрадского обкома КПСС тов. А. М. Школьников рассказывает о быстром развитии хозяйства области. Объем валовой продукции превысил довоенный уровень почти в шесть раз. Стalingрадские гидростроители до срочно завершили сооружение самой мощной в мире Волжской гидроэлектростанции имени XXII съезда КПСС. Труженики сельского хозяйства области также добились некоторых положительных результатов. Валовой сбор зерна за последние четыре года увеличился в два раза. Колхозы и совхозы с честью выполнили предсъездовские обязательства и продали государству в этом году 125 миллионов пудов хлеба, а на 22,7 миллиона пудов больше, чем установлено планом.

На вечернем заседании съезд приветствовал гостя восточного делегата и гостями представители зарубежных коммунистических и рабочих партий товарищи: Мохаммед Хармель — секретарь ЦК Тунисской Коммунистической партии, Якуб Демир — член политбюро ЦК Коммунистической партии Турции, было зачитано приветствие Центрального Комитета Южно-Африканской Коммунистической партии выступили главы делегаций Коммунистических партий Бирмы и Малайи, секретарь ЦК Коммунистической партии Боливии Руис Гонсалес. На имя съезда поступили также приветственные послания от Коммунистической партии Северной Ирландии, Никарагуанской социалистической партии, Ирландской рабочей лиги.

Затем съезд продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии КПСС. На заседании выступили товарищи: Ф. А. Табеев — первый секретарь Татарского обкома КПСС, Г. А. Наливайко — директор Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства, П. Н. Попспелов — директор института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС, А. И. Аджубей — главный редактор газеты «Известия», Г. С. Титов — летчик-космонавт.

(Окончание на 3 стр.).

XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза

(Окончание. Нач. на 1,2 стр.)

МОСКВА, 27 октября. (ТАСС). На вечернем заседании 26 октября XXII съезд КПСС продолжал обсуждение отчета Центрального Комитета КПСС, проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза и отчетного доклада Центральной ревизионной комиссии КПСС.

Первый секретарь Татарского обкома КПСС тов. Ф. А. Табеев говорит, что к съезду партии нефтяники Татарии перевыполнили свои обязательства, дали сотни тысяч тонн нефти и почти 75 тысяч метров проходки сверх плана. Разведчиками недр в этом году открыто шесть новых мощных нефтяных месторождений. Колхозы и совхозы республики засыпали в закрома Родины более 53 миллионов пудов зерна.

Выступает директор Алтайского научно-исследовательского института сельского хозяйства тов. Г. А. Наливайко. Он говорит о преимуществах посева в пропашных культурах — кукурузы, бобов, сахарной свеклы, картофеля и овощей. Опыт института показывает, что ни паровая, ни трапопольная системы земледелия не могут дать такого большого количества продуктов растениеводства и животноводства как севообороты с высоким насыщением их пропашными культурами. Работники института провели опыты по круглогодовому стойловому содержанию скота на силосе и убедились в высокой эффективности этого метода.

Выступает директор института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС тов. П. Н. Поспелов. Наш век, говорит он, поистине претерпел в величайший вселенский форум братства и дружбы народов, видящих в избранной Программе зарю подлинного возрождения человечества

под знаменем коммунизма. И вот в такой величайший поворотный момент истории нашлись жалкие отщепенцы, должно именующие себя марксистами, которые пытаются выступать против нашей Программы с антиленинскими, недостойными и клеветническими вылазками. Это — албанские руководители, это главный идеолог раскольнической антипартийной группы — Молотов.

Но есть же в конце концов предел всякому терпению и великодушию нашей партии, продолжает тов. Поспелов. Разве может наша великая партия терпеть в своих рядах отщепенцев и раскольников, нагло выступающих против важнейших положений ленинизма, против ленинского курса нашей партии, против новой Программы, этого теперь уже общепризнанного манифеста Коммунистической партии нашей эпохи. Правильно говорили многие делегаты съезда, что Молотов, Маленков, Каганович не могут быть членами нашей великой ленинской партии.

На XXII съезде лицемерная, двурушническая позиция албанских руководителей получила справедливое осуждение со стороны нашей партии и со стороны выступавших с этой трибуны представителей братских партий.

Далее П. Н. Поспелов рассказывает о работе института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС по подготовке и изданию произведений Маркса, Энгельса, Ленина и документов партии. В институте марксизма-ленинизма собрано и хранится в оригиналах и фотокопиях около 6 тысяч документов К. Маркса и Ф. Энгельса и более 30 тысяч документов В. И. Ленина.

По решению ЦК партии в институте марксизма-ленинизма создается много-

томный труд по истории КПСС. Первый том намечено выпустить в 1963 году, к 60-летию второго съезда партии.

Выступает главный редактор газеты «Известия» А. И. Аджубей. Для нас, коммунистов, говорит он, дни этого съезда — не только большой, серьезный труд. Это и радость и праздник, который никто из нас никогда не забудет. Но есть в нашей партии люди, которые не рады ни этому съезду, ни нашим успехам. Я имею ввиду презренных отщепенцев, фракционеров. В их карманах партийные билеты, но у них нет ни грана партийности. Они не приняли XX съезд. Теперь мы знаем по письму Молотова — они не принимают и XXII съезд. Фракционеры — это не просто беспричинные обыватели, они стоят на антиленинских позициях. Наиболее злобный из них — Молотов. Он нападает на партию по всем линиям ее деятельности, в том числе и по внешнеполитической.

Далее тов. Аджубей говорит о триумфе поездок Н. С. Хрущева и других руководящих деятелей партии и правительства за рубеж.

Заключительную часть своей речи оратор посвящает проблемам взаимоотношения людей в советском обществе, внимания к человеку.

Советские журналисты, говорит тов. Аджубей, обещают быть достойными звания подручных нашей славной ленинской партии, ведущей советский народ к коммунизму.

Боевой сердечный привет от летчиков-космонавтов передал делегатам XXII съезда летчик-космонавт Г. С. Титов.

В зале вспыхивают аплодисменты, когда Герой Советского Союза — космонавт Титов говорит: «...Мы, космонавты, совершили полеты на космических кораблях «Восток-1» и «Восток-2», проложив первые в мире трассы космических полетов. И эти полеты посвящены тебе, съезд!».

Мы по праву гордимся тем, говорит Г. С. Титов, что космические корабли стартуют с советских космодромов. 220 миллионов советских людей — вот такая сила, которая поднимает их к звездам!

К Кремлевскому Дворцу съездов в Москве приковано внимание всего мира. Из советской столицы отправляют корреспонденты иностранных газет и агентства телеграммы с пометками «срочно», «немедленно», «молния» о докладах Н. С. Хрущева на XXII съезде КПСС и выступлениях делегатов съезда.

На первых страницах газет, полученных из Пекина, Варшавы, Лондона, Берлина, Парижа, Будапешта, Рима и других городов, помещены материалы о работе съезда.

Фотохроника ТАСС.



МОСКВА. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

НА СНИМКЕ: делегаты съезда дважды Герой Социалистического Труда звеньевая колхоза имени Сталина Тернопольской области Е. А. Долинюк и Герой Социалистического Труда бригадир пряжильной фабрики Вышневолоцкого текстильного комбината В. И. Гаганова в перерыве между заседаниями.

Фото В. Савостьянова и В. Егорова.

Фотохроника ТАСС

ПРИВЕТСТВУЕМ, ОДОБРЯЕМ!

говорят труженики района,
изучая материалы XXII съезда
КПСС

Мы к коммунизму на пути

На пункте технического осмотра вагонов нет такого человека, который бы с глубочайшим волнением не следил за работой XXII съезда КПСС. Каждый с большим нетерпением ждет новых вестей из Москвы.

Осмотрщик вагонов Анна Ивановна Помогайко говорит:

— Партия и правительство проявляют постоянную заботу о нас, простых тружениках. Через двадцать лет, как записано в Программе, будет в основном построен коммунизм.

Ведь это здорово! Мы сейчас живем хорошо, а будем жить еще лучше. Как не радоваться этому!

Я в газетах прочитал яркие доклады Н. С. Хрущева на XXII съезде КПСС, знакомясь с выступлениями делегатов. От всей души одобряю политику партии и правительства, направленную на дальнейшее улучшение благосостояния советского народа, укрепления мира во всем мире.

П. Некрасов,
председатель местного комитета
ПТО.

С живейшим интересом

Учителя и учащиеся школы № 56 с живейшим интересом знакомятся с материалами XXII съезда КПСС. Состоялось два занятия семинара по изучению докладов Н. С. Хрущева «Отчет Центрального Комитета КПСС XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза» и

«О Программе Коммунистической партии Советского Союза».

Во всех классах прошли беседы по материалам съезда партии. Старшеклассники готовятся к сочинению на тему: «Наше поколение будет жить при коммунизме».

Г. Т. Аксененко,
директор школы № 56.

Хочется работать еще лучше

Приходя домой с работы, я Маленкова и других. Находясь прежде всего просматриваю газеты, слушаю радио. И это понятно: XXII съезд КПСС решает самые волнующие, самые жизненные вопросы советских людей, утверждает Программу построения коммунизма.

Ведь если я строю дом и знаю, что буду жить в нем, то прилагаю все свои усилия, чтобы сделать его как можно быстрее и добротнее. Читая исторические документы съезда, хочется работать еще лучше, выпускать продукцию только отличного качества.

До глубины души взволновало меня сообщение о подлых проделках антипартийной группировки Молотова, Кагановича, М. Волкова, столяра промкомбината,



ИЗ редакционной ПОЧТЫ

В цехе коммунистического труда

В дни работы съезда трудится пе-ударному — так решил коллектив прессового цеха завода «Спецмашдеталь», которому присвоено звание коммунистического труда. Слово рабочих крепкое. Встав на трудовую вахту, все рабочие цеха ежедневно перевыполняют сменные задания.

Особенно хорошо работают никелировщик М. М. Санников, сборщица Валентина Колмогорова, рабочий А. Ф. Коршунов.

Величественная Программа построения коммунизма в нашей стране вдохновляет работников цеха на новые трудовые успехи.

П. Липатников,
рабочий прессового цеха
завода «Спецмашдеталь».

Город—селеу

Третий год завод «Электроаппарат» г. Прокопьевска шефствует над нашим колхозом «Путь к коммунизму». Это шефство вылилось в настоящую дружбу рабочих завода с колхозниками. Коллектив завода помогает нам в уборке урожая, в строительстве скотопомещений, помогает приобрести нужные для колхоза материалы и инструменты.

Весной этого года на съезде колхозников делегация от рабочих завода «Электроаппарат» пообещала, что завод построит 3 арочных двора. Свое слово рабочие сдержали. Сейчас заканчиваются работы по строительству третьего арочного двора в бригаде

Д. ДОЛГОВ,
секретарь партари-
зации колхоза
«Путь к коммунизму».

Меры принятые

«РЕВИЗОР»

Под таким заголовком в нашей газете за № 117 сообщалось, что в колхозе «Путь к коммунизму» кладовщица т. Романчук злоупотребляла своим служебным положением, работала нечестно. А ее муж Романчук, будучи избранным председателем ревизионной комиссии, не проводил ревизий.

Районной инспекцией ЦСУ в кладовой колхоза проведена ревизия. Факты, изложенные в фельетоне, подтвердились. Тов. Романчук от работы отстранен.

«Хождение по мунам»

Под таким заголовком в № 120 нашей газеты было опубликовано письмо т. Русакова о затяжке в выплате ему пенсии. По поручению исполкома районного Совета член исполкома т. Рогозин провел детальную проверку письма.

Выяснилось, что затяжка в выплате пенсии произошла в результате неточного оформления документации работниками домоуправления. Несколько позже они исправили свою оплошность, позвонив в райсобес, но т. Русакова уже не было в Промышленной, он уехал на лечение, и исправление внести было невозможно.

По возвращении из больницы т. Русакова дело пересмотрено, и пенсия ему выплачена, в том числе и за прошедшее время.

Всесоюзная перепись школьных зданий и материальной базы школ

Советская школа находится сейчас на новом этапе своего развития. Претворяется в жизнь разработанные ЦК КПСС меры по коренному улучшению всей системы народного образования. В процессе перестройки школы становятся ближе к жизни, к практике коммунистического строительства. Уже немало сделано и делается для соединения обучения с общественно полезным трудом учащихся по дальнейшему повышению уровня общего и политехнического образования.

Осуществление всеобщего обязательного восьмилетнего обучения, широкое развитие сети средних школ с производственным обучением, школ-интернатов,

школ с продленным днем требует дальнейшего значительного укрепления материальной базы школ. Партия и правительство уделяют большое внимание условия успешной перестройки школы и повышение ее роли в деле коммунистического воспитания подрастающего поколения.

Правительство поручило органам ЦСУ СССР в декабре 1961 года провести перепись всех школьных зданий общеобразовательных школ и материальной базы школ. Предстоящая перепись является по существу второй школьной переписью за годы Советской власти. Первая перепись была проведена 34 года тому назад — в декабре 1927 года. С тех пор в состоянии школьного дела в нашей стране произошли огромные изменения.

На начало 1960/61 учебного года в СССР имелось 224,4 тыс. общеобразовательных школ всех видов, в которых обучалось 36,2 млн. учащихся. По сравнению с 1927 годом количество школ увеличилось в 2 раза, а численность учащихся в них — в 3 с лишним раза.

Государство отпускает громадные средства на школьное строительство. Так, после войны за 1946—1960 годы по государственному строительству было

План выполнен досрочно

На 5 ферме совхоза «Краснинский» вступил в эксплуатацию новый государственный маслозавод. Он имеет 5 цехов. Нет пока отопления, но на днях оно будет смонтировано.

Обслуживает маслозавод ферму № 5 совхоза «Краснинский» и колхоз «Новый путь».

Отлично сдают молоко и индивидуальные садчики Е. И. Ефремова и Ольга Худякова. За этот год они сдали около 1000 кг молока.

Годовой план приема молока коллективом Вагановского маслозавода выполнил ко дню открытия XXII съезда КПСС. М. ПРОНИН. мастер.

Пустяк ли это?

Недавно у нас в коллективе Тарасовского филиала «Сельхозтехника» проходила подписка на периодические издания — газеты и журналы на 1962 год. Из 32 членов коллектива 31 подписались кто на одно, кто на два или три издания. Но один категорически отказался от какой бы то ни было подписки.

— у меня и прошлогодних газет полно, — заявил нам член партии Рагулин Алексей Петрович.

Все свободное время в этот день, мы, 31 человек, уговаривали Рагулина подписать хотя бы на одну газету, но все наши доводы разбивались об упрямство и невежество Рагулина.

И тогда мы решили с поблажкой собрать по 5—7 копеек и выписать ему газету. Но вот только не знаем, будет ли он ее читать? Может быть, он не деньги жалеет, а считает нормальным, когда ему, коммунисту, о событиях в стране рассказывают беспартийные? Мечтать ли это?

М. КИСТКИН,
рабочий.

За редактора
А. М. БЕРЕСНЕВ.

Кинотеатр «КОЛОС»
31 октября
художественный фильм
ЛЮБОВЬ И СЛЕЗЫ
Начало сеансов:

5, 7, 9 час. веч.
31 октября
новый художественный
фильм

УТРО

Начало в 3 час. дня.
1—2 ноября
цветной художественный
фильм

СЕРДЦЕ НЕ ПРОЩАЕТ
Начало сеансов:

5, 7, 9 час. веч.
Для детей.
кинофильм

ХРАБРЫЙ ПАК

Начало сеансов:
3, 4 час. дня.

АДРЕС: пос. Промышленный, ул. Крупской, № 16. Телефоны редакции: 0—56 (районный) 1—16 (транспортный); типография — 1—09.

Тираж 3100 экз.